



Islandija iz Zagreba

25. april 2025. - 2. maj 2025.

-

“ Od Julesa Verna do svetovno znane serije "Igra prestolov" je Islandija s svojo očarljivo naravo navdihnila številne literarne in znanstvene podvige. Dežela Vikingov je zadnja država v Evropi, ki so jo naselili izseljenci iz Skandinavije in Velike Britanije. Še vedno je ena najredkeje poseljenih držav na svetu, saj na kvadratni kilometer živijo le 3 prebivalci. Zaradi aktivnih vulkanov, svetlo zelenih dolin, slapov, ledenikov in fjordov, črnih peščenih plaž in rek je Islandija dežela ognja in ledu.

Ta vulkanski otok je tudi 'najbolj zelena' država na svetu z nedotaknjeno naravo .

Od Reykjavika, glavnega mesta dežele polnočnega sonca do veličastnega gejrja in 'zlatega slapa' Gullfoss, narave te fascinantne dežele, ki so jo oblikovali vulkanski izbruhi, nato znamenite Modre lagune, vse do črne peščene plaže Reynisfjara - vse to pusti vtis na tiste, ki obišejo Islandijo in se vedno želijo vrniti.

”



Načrt in program

Dan 1: Zbor v Zagrebu in polet proti Frankfurtu; povezovalni let v Keflavik

Zbor skupine v Zagrebu dve uri in pol pred poletom. Popoldanski polet proti Frankfurtu in povezovalni polet proti Keflaviku. Prihod na Islandijo okoli polnoči in transfer do nastanitve. Nočitev.

Prevoz

Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Frankfurt z vključenimi taksami

Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Frankfurt-Keflavik z vključenimi taksami

Prevoz z letališča v Keflaviku do nastanitve

Namestitev

Hotel Cabin (1 noč)

Mesto

Zagreb, Frankfurt, Keflavik, Reykjavik

Dan 2: Prost dan

Prosti čas za oddih od poti in raziskovanje Reykjavika. Dobrodošli v deželi ognja in ledu!

Namestitev

Hotel Cabin (1 noč)

Mesto

Reykjavik

Hrana

Zajtrk × 1

Dan 3: Fakultativni izlet – Nacionalni park Snæfellsnes

Današnji dan izkoriščamo za raziskovanje zahodnega dela otoka, to je polotoka Snæfellsnes, ki ga zaradi velike biodiverzitete pogosto imenujejo "Islandija v malem". Kraj, ki je navdihnil Julesa Verne, da je napisal svoje delo Potovanje v središče zemlje. Uživamo v naravi, ki obdaja goro Kirkjufell in ledenik Snæfellsjökull, se peljemo skozi tipični ribiški vasici Hellnar in Arnastapi, se družimo z domačini, jemo lokalno hrano in opazujemo vulkan Snæfellsjökull. Vrnitev v namestitev. Nočitev.

Namestitev

Hotel Cabin (1 noč)

Mesto

Reykjavik

Hrana

Zajtrk × 1

Fakultativni izleti

Nacionalni park Snæfellsnes

Dan 4: Fakultativni izlet - Južna Islandija

Obiščemo slapova Seljandsfoss in Skógafoss, nekdanjo formacijo morskega klifa, ki navdušuje s svojim videzom, v daljavi pa opazujemo delujoča vulkana Eyjafjallajökull in Hekla ter ledenik Sólheimajökull. Obiščemo bazaltno plažo Reynisfjara, za katero legenda pravi, da je nastala zaradi okamenelosti nagajivih trolov. Vrnitev v namestitev. Nočitev.

Namestitev

Hotel Cabin (1 noč)

Mesto

Reykjavik

Hrana

Zajtrk × 1

Fakultativni izleti

Južna Islandija



Dan 5: Fakultativni izlet - Modra laguna

Dan, rezerviran za pristno islandsko doživetje – sproščanje v najbolj znani laguni na otoku! Namesto pitja kave Islandci svoj prosti čas preživljajo ob kopanju v toplih vrelih, obdani s snegom, ledom in skalami – prava zimska idila. Po uživanju v topli vodi in pijači se vrnemo v hotel. Nočitev.

Namestitev

Hotel Cabin (1 noč)

Mesto

Reykjavik

Hrana

Zajtrk × 1

Fakultativni izleti

Modra laguna

Dan 6: Fakultativni izlet - Golden circle

Danes si ogledamo narodni park Thingvellir - geološko podlago, kjer se ločujejo tektonske plošče Evrope in Amerike ter gejzir, ki je na Unescovem seznamu zaščitenih naravnih lepot. Gejzir se nahaja v dolini, skupaj s petdesetimi drugimi toplimi vreli in vsakih osem minut bomo imeli priložnost občudovati izbruh tega velikana, katerega curek doseže 30 metrov višine! Zaradi tektonskih motenj in vulkanskega delovanja ima Islandija preko 3000 vročih vrelov, krajev, kjer podzemno izbruhnejo plini, kopeli z zdravilnim blatom in gejzirje. Pravi mali raj za vulkanologe in geologe! Obiščemo tudi veličasten »zlati slap« Gullfoss, ki se nahaja na ledeniški reki Hvita. Spoznamo naravo te neverjetne dežele, ki so jo oblikovali vulkanski izbruhi. Vrnitev v namestitev. Prosti čas za individualne aktivnosti. Nočitev.

Namestitev

Hotel Cabin (1 noč)

Mesto

Reykjavik

Hrana

Zajtrk × 1

Fakultativni izleti

Golden Circle tour

Dan 7: Odjava iz nastanitve in prost dan

Prosti čas za individualne aktivnosti. Večerni prevoz na letališče.

Prevoz

Prevoz iz nastanitve v Reykjaviku do letališča

Mesto

Reykjavik

Hrana

Zajtrk × 1

Cene in pogoji

Vključeno v ceno

Redna cena
1.550,00 EUR

FIRST MINUTE CENA

Velja za prijave do 07. 01. 2025. ali do zapolnitve mest.
1.450,00 EUR

Ni vključeno

- Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
- Individualni stroški potnika v času potovanja
- Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike

200 eur se vplača ob prijavi, preostanek cene aranžmaja pa najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s kartico.

Potovanje je potrebno plačati v največ 3 plačilih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje).

Pri kartičnih plačilih na 2-12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača



Jungle Travel d.o.o.
Ljubljana

EMŠO:
Davčna številka:
ID koda:
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si
Spletna stran: www.jungletribe.si

polna cena potovanja brez 5% popusta.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka.

V skladu z Zakonom o preprečevanju pranja denarja in financiranja terorizma agencija ne sme prejeti posameznih gotovinskih izplačil v višini 10.000 evrov ali več.

Enkratno plačilo 10.000 EUR ali več je možno izključno preko transakcijskega računa ali bančnega plačila.

Fakultativni izleti

Nacionalni park Snaefellsnes

Cena: 130,00 EUR

Dan izkoristimo za raziskovanje zahodnega dela otoka, to je polotoka Snaefellsnes, ki ga zaradi velike biodiverzitete pogosto imenujejo "Islandija v malem". Kraj, ki je navdihnil Julesa Verna, da je napisal svoje delo Potovanje v središče zemlje. Uživamo v naravi, ki obkroža goro Kirkjufell in ledenik Snaefellsjökull, peljemo se skozi tipični ribiški vasici Hellnar in Arnastapi, družimo se z domačini, jemo lokalno hrano in opazujemo vulkan Snaefellsjökull.

Južna Islandija

Cena: 130,00 EUR

Južna Islandija: Obiščemo slapova Seljandsfoss in Skógafoss, dih jemajočo formacijo nekdanjega morskega klifa, medtem ko v daljavi opazujemo aktivna vulkana Eyjafjallajökulle in Hekla, ki še vedno občasno bruhata dim, ter ledenik Sólheimajökull. Obiščemo črno bazaltno plažo Reynisfjara, za katero legenda pravi, da je nastala zaradi okamenelosti nagajivih trolov. Cena izleta vključuje: organiziran prevoz po načrtovani poti, vse vstopnice za omenjene kraje in strokovno lokalno vodenje v angleškem jeziku.

Modra laguna

Cena: 150,00 EUR

Modra laguna: Po visokogorju in pohodništvu imamo en dan za dušo in telo v oazi, kjer je voda s temperaturo 36-39C in ima menda čarobne, pomlajevalne lastnosti. Uživamo v pokrajini med počitkom v vrelih tople vode.

Cena izleta vključuje: organiziran prevoz po načrtovani poti, vstopnico za Plavo laguno, storitve predstavnika naše agencije.

Golden Circle tour

Cena: 130,00 EUR

Narodni park Thingvellir, slap Geysir in Gulfos - geološka podlaga, na kateri se ločujejo masivne tektonske plošče Evrope in Amerike ter gejzirji, ki so na Unescovem seznamu zaščitene naravnih lepote. Imeli bomo priložnost spremljati izbruh vročega curka vode iz enega najbolj znanih in impresivnih gejzirjev na Islandiji, pa tudi na svetu. Obiščemo tudi 'zlati slap' Gullfoss, ki se nahaja na ledeniški reki Hvítá.

Cena izleta vključuje: organiziran prevoz po načrtovanem itinererju, lokalno vodenje v angleškem jeziku, storitve predstavnika agencije.

Namestitvev

Hotel **
Cabin

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel Cabin** (po lokalni kategorizaciji) je namestitveni objekt v Reykjaviku, ki ima dvoposteljne sobe. Storitve je na osnovi nočitve z zajtrkom

Prevoz

Mesto

Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Frankfurt

Frankfurt na Majni je mesto v nemški zvezni deželi Hessen. Je peto največje nemško mesto za Berlinom, Hamburgom, Münchnom in Kölnom. Frankfurtsko letališče je eno najbolj prometnih evropskih letališč.

Keflavik

Keflavik je mesto v regiji Reykjanes na jugozahodu Islandije.

Reykjavik

Reykjavik, na obali Islandije, je glavno in največje mesto države. Je dom Narodnega muzeja Sage, ki spremlja zgodovino Islandskih Vikingov. Impresivna cerkev Hallgrímskirkja in vrtljiva steklena kupola Perlan nudita čudovit razgled na morje in bližnje hribe. Koncept otoške vulkanske aktivnosti je geotermalno zdravišče Blue Lagoon, blizu vasi Grindavik.

Koristne informacije

Pomembne opombe

- Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992, tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr, razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
- Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
- Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
- Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
- Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
- Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno mobilnostjo.
- V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
- Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
- Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
- Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
- V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
- Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in posledice sam.
- Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
- Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
- Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
- Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
- V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
- Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
- Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
- Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
- Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
- Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
- Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi na potovanje.
- Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
- Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
- Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
- Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

- Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
- V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura), odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
- Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
- Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
- Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.



Jungle Travel d.o.o.
Ljubljana

EMŠO:
Davčna številka:
ID koda:
Številka bančnega računa:

E-mail: kontakt@jungletribe.si
Spletna stran: www.jungletribe.si

- Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
- Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v namestitvenem objektu.
- Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne odgovarja za morebitne nevarnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

- Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
- Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
- Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
- Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
- V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

- Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
- Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
- Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
- Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
- Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
- Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.